

**Звіт про громадське обговорення  
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України  
«Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від  
09 січня 2019 року № 17»**

**1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення**  
Міністерство освіти і науки України.

**2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення**

У проєкті наказу МОН «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 09 січня 2019 року № 17» пропонувалося внести зміни до Порядку проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09 січня 2019 року № 17, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 березня 2019 року за № 250/33221 (зі змінами), виклавши його в новій редакції.

Такі зміни зумовлювалися необхідністю привести цей Порядок у відповідність до Закону України «Про повну загальну середню освіту», а також врегулювати особливості інституційного аудиту під час карантину та інших надзвичайних обставин, які унеможливають відвідування закладів освіти.

Обговорення проєкту проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.

27 жовтня 2020 року проєкт було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 26 листопада 2020 року на електронну адресу [storchak@mon.gov.ua](mailto:storchak@mon.gov.ua).

**3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні**

У ході консультацій з громадськістю було отримано зауваження та пропозиції представників управління Державної служби якості освіти у Полтавській області, Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, Громадської ради з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями, ГО «Асоціація приватних закладів освіти України», ГО «Агенція розвитку освітньої політики», ГО «Новий формат освіти», окремих громадян.

Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року № 927 директором шкільної освіти було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.

**4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення**

Всі пропозиції та зауваження до проєкту було опрацьовано.

*У ході доопрацювання проєкту акта було враховано пропозиції щодо:*

уточнення окремих термінів і формулювань у тексті проєкту Порядку проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти і Критеріїв оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти;

уточнення періоду, за який здійснюється комплексна зовнішня перевірка та оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу освіти;

зазначення у звіті про проведення інституційного аудиту результатів використання всіх методів збору інформації.

*Не враховано такі пропозиції:*

вжити у тексті проєкту акта терміни та формулювання, які не узгоджуються із законодавством у сфері освіти, правилами нормопроектування;

вилучити окремі критерії оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти, дотримання яких вимагає законодавство;

перевіряти не факти вжиття/невжиття працівниками закладу освіти необхідних заходів у разі конкретного нещасного випадку, а лише їх спроможність вживати такі заходи;

відмовитися від принципів педагогіки партнерства у стосунках вчителів та учнів, від оцінювання практики їх дотримання;

збільшити серед методів збору інформації частку документації, що вивчається (замість спостереження);

проводити інституційний аудит лише за поточний навчальний рік;

не залучати громадські організації до проведення зовнішньої оцінки якості освіти;

не складати перспективних планів (на декілька років) проведення інституційного аудиту;

у разі призупинення процедури інституційного аудиту під час надзвичайних обставин не надсилати до закладу освіти повідомлення про продовження інституційного аудиту (у тому числі щодо часу і строків проведення);

не застосовувати засоби фото-, аудіо та відеофіксації під час проведення інституційного аудиту.

## **5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

Проєкт, допрацьований за результатами громадського обговорення, погоджується у структурних підрозділах МОН.

Генеральний директор  
директорату шкільної освіти  
Міністерства освіти і науки України



Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ